

К ГАСТРОЛЯМ КАЗАХСКОГО ТЕАТРА ОПЕРЫ И БАЛЕТА



ХОРОШИХ ГАСТРОЛЕЙ!

В минувшее воскресенье большим концертом начал в Кемерове гастроль Государственный ордена Ленина академический театр оперы и балета им. Абая. Приветствуя гостей, заместитель председателя облисполкома П. В. Тумилович сказал, что эти гастроль послужат укреплению дружбы между двумя крупными административно - хозяйственными районами страны: Казахстаном и Кузбассом. В Кузбассе уже с успехом выступают два театра из Казахстана: Алма-Атинский русский драматический театр и Семипалатинский драматический. Их спектакли смотрят жители Новокузнецка и Прокопьевска, а теперь и кемеровчане будут знакомиться с искусством казахских гостей.

В эти дни в нашей стране широко отмечается 125-летие со дня рождения великого казахского поэта, писателя, мыслителя и композитора Абая Кунанбаева. П. В. Тумилович тепло поздравил гостей с большим национальным праздником и пожелал им хороших гастролей.

В ответном слове заместитель министра культуры Казахской ССР Ж. Е. Еркимбеков сказал, что в Казахстане проявляют большой интерес к культуре крупного индустриального центра России — Кузбасса. В Алма-Ате начал гастроль Кемеровский областной драматический театр им. Луначарского. Его спектакли идут в двух крупнейших театральных залах города, и уже на полмесяца вперед раскуплены все билеты.

А затем слово взяло ис-

кусство. Концерт стал визитной карточкой интересного творческого коллектива. Он познакомил слушателей с талантливыми артистами, с великолепным симфоническим оркестром. А теперь это знакомство хочется продолжить на спектаклях. Хороших вам гастролей, дорогие казахские гости, полных залов, горячих аплодисментов!

В. ВЛАДИМИРОВА.

НА СНИМКАХ: Па-де-де из балета Минкуса «Дон Кихот». Исполняют лауреат Всесоюзного конкурса артистов балета Рамазан Бапов и солистка балета Людмила Рудакова.

Поет солистка оперы Людмила Асланова.

Фото П. Костюкова.

г. Кемерово.